

210个城市乘公交地铁 江苏“一卡通”都能刷

全省发行约200万张,已覆盖省内全部县区

只要一张卡,就能走遍江苏,还能在全国近210个城市刷卡乘公交、坐地铁。2月1日,江苏交通“一卡通”市、县全面互联互通开通仪式在南京举行。现代快报了解到,持“一卡通”不仅能在江苏省内异地刷卡,还可以享受毗邻地区公交地铁的刷卡优惠政策。目前,全省已发行互联互通卡约200万张。预计春运期间,“一卡通”异地刷卡将超过250万次。未来,江苏交通一卡通还将变成“虚拟卡”。

现代快报/ZAKER南京记者 耿朴凡 文/摄



江苏交通“一卡通”已实现省内县区全覆盖

“回老家也能刷公交卡了”“再也不用担心没零钱了”……能在异地刷卡坐公交、地铁,对经常在两地奔波的人来说,是一大利好。2015年底,江苏在全国率先实现了省内设区市交通“一卡通”互联互通,全省各市居民持有一张卡片,可以在不同城市乘公交、坐地铁。2017年,实现江苏省域范围内“一卡通”全覆盖,写入民生实事菜单。现代快报此前报道,截至2017年底,江苏已实现省内13个地级市、全部县(市、区)交通一卡通100%全覆盖,成为全国第一个实现省域范围全覆盖的省份。

开通仪式上,江苏省交通运输厅厅长陆永泉介绍,截至目前,“一卡通”覆盖全省4274条公交线,全部地铁、BRT和有轨电车线,6条轮渡线,80%以上城市出租车、3195多个公共自行车站点。同时,还积极探索将交通一卡通服务在城乡客运、长途客运、旅游专线、停车场等领域试点应用。陆永泉在仪式上表示,全省共发行互联互通卡约200万张,总交易量达1.8亿笔,月均新增发卡量约10万张。

异地刷卡,是否也能享受换乘优惠?据悉,江苏已完成省内毗邻地区间交通一卡通异地刷卡的

片区互惠工作。2017年上半年,宁镇扬、苏锡常、通泰盐、徐淮连宿四大片区,政府间互通互惠刷卡设备改造全部完成。也就是说,当前江苏居民持交通一卡通不仅能在省内异地刷卡,还可以享受毗邻地区公交地铁的刷卡优惠政策。预计春运期间,“一卡通”异地刷卡将超过250万余次。

下一步,江苏还要组织推进交通一卡通向“虚拟化”发展,研究制定手机NFC移动支付、扫码支付、蓝牙卡等新形式移动支付实施方案,力争形成全省统一标准、统一平台、统一机具、统一清分结算、多种支付方式的架构。

南京南站雨花台区入学难?看看最新官方回复怎么说

日前,不少业主反映,南站地区仅规划三所小学,其中雨花台区仅一所小学,另外两所位于江宁区。但南站大部分楼盘位于雨花台区,雨花台区学生多学校少的矛盾日益突出,业主们担忧,9月份孩子能够顺利入学?

现代快报/ZAKER南京记者 费婕

业主:雨花台区孩子为何去江宁上学?

万科九都荟业主朱先生,就2017年6月底收房时,就开始为孩子入学问题犯愁。他告诉现代快报记者,南站几大楼盘交付的数量非常多,且横跨雨花台和江宁两区,位于雨花台区的仅雨花外国语小学花神庙分校一所小学,位于江宁区有两所:宏运学校和滨河学校,前者可以招生,后者还在建设当中。

他还了解到,雨花外小花神庙分校位于南站附近的经济适用房双龙嘉园,这个小区本身有近2000家住户,还有多余额招收南站附近雨花台区籍的孩子入学吗?

为此,他咨询了雨花台区教育局,得到的答复是:市教育局已召集雨花台区教育局、江宁区教育局对万科G22和G40项目业主入学事宜进行了专题研究。会议明确,对于上述项目中属于雨花台区户籍的适龄儿童,经雨花台区教育局核准后,由江宁区教育局负责安排到区域内学校全部接纳。

在建的滨河学校何时建成?宏运学校重建周期需要多久?有无引入高品质学校的计划?朱先生和很多邻居,都对南站地区的教育配套忧心忡忡。

回应:9月份至少两所小学会招生

南站雨花台区籍的孩子究竟如何入学?南京市雨花台区教育局校管科的相关人士告诉现代快报记者,根据市教育局最新要求,考虑到南站小学配套的现实问题,今年需要入学的南站地区的雨花台区业主可自主选择,第一可以报名上雨花外小花神庙分校,第二也可以到江宁就学,学籍继续保留在雨花台区。

江宁区教育局副局长宋翔在接受记者采访时表示,根据江宁教育局的摸底和测算,南站地区确保一所江宁小学招生足够解决雨花台区孩子入学问题。目前江宁区在南站的两所小学为南站滨河学校和南站宏运小

学,按照市教育局的要求,确保9月份其中一所学校能够招生。

目前在催促滨河学校的建设进度,如果滨河学校建成,9月份顺利招生,那么将会拆除已有的宏运小学老校区在原址进行扩建建设新的宏运学校,如果滨河学校无法招生,就继续在宏运小学老校区招生。

对于有何优质教育资源倾斜到南站地区学校的问题,宋翔坦言,宏运小学目前的老校区本身就是百家湖小学的分校,改扩建之后可能引入新的名校资源,而南站滨河学校计划和晓庄学院合作办学。

建议:调整教育配套规划,扩大学校规模

据了解,算上即将交付的楼盘,光万科旗下的南站楼盘就达6900户。此外,横跨江宁和雨花两区的中交锦致总户数800户,旭辉铂悦秦淮近600户。粗略估算,南站地区的纯住宅总户数已经超过8000户,且大半楼盘位于雨花台片区。

按照《南京市“十三五”教育发展规划》,南站片区共规划1所高中(36班)、2所初中(39班)、3所小学(72班)、8所幼儿园,其中包括上面提及的三所小学:雨花外小花神庙分校、南站滨河学校和宏运学校。

南站雨花台区为何仅规划一所小学?雨花台区教育局校管科的相关人士解释说,整个南站地区6个多平方公里雨花台江宁各占一半,但是在学校的规划上不是对半分,雨花台学校偏少,重点集中在江宁。出现这个问题,主要是南京南站当初按照整体规划做的,没有分区分校。

按照《南京市中小学幼儿园用地保护条例》规定,每一万五千至一万八千人口设置不少于一所小学。从教育规划的条例规定来讲,南站人口规划和教育配套是能够满足的。

该人士进一步指出,考虑到目前的现状,以及二孩政策带来的人口增加,南站地区理应对教育配套进行规划调整,扩大学校规模,提高规划的配套标准,增加教育用地的规模。

今年南京城建总投资812亿 地铁11号线一期年内开建

轨道交通建成1条、续建5条、开工4条,完成长江大桥公路桥整修,完成460条背街小巷环境综合整治,筹集租赁住房100万平方米……2月1日,南京市召开新闻发布会,对日前公布的《2018年南京市城乡建设计划》进行解读。现代快报记者了解到,针对2018年南京城建计划,南京总投资812亿元,其中续建项目投资占比近七成。

现代快报/ZAKER南京记者 张瑜

4号线二期、11号线一期今年开工

根据计划,今年南京将建成轨道交通宁溧线,续建6号线等5条线路,开工建设宁天线南延等4条线路。

规划通过江北新区的两条地铁进展情况备受关注。南京地铁相关人士介绍,地铁4号线二期、11号线一期这两条江北新线,一定会在今年内开工,地铁方面也会尽量加快开工进程。

宁句城际计划今年开工,那么宁滁城际进展如何呢?对此,地铁方面回应,这两条线,属于线网远景规划线路,宁滁城际具体要根据城市发展、客流需求,以及滁州轨道交通的发展情况,来确定开工时间。

今年南京市两会期间,宁芜铁路外绕工程又成为备受关注的课题。对此,有关方面回应称,市政府设专门机构与中国铁路总公司进行对接,现在取得了一些积极结果,下一步将继续推进。

南京免费人才房如何筹集?

城建计划中明确,今年全年新出让土地中计划安排300万平方米租赁住房,筹集租赁房源100万平方米;同时,落实人才安居房100万平方米,助推创新名城建设。到底100万平方米的人才房如何筹集呢?

南京市房产局相关人士介绍,人才房的来源有三个,第一个是政府投资兴建的,主要集中于产业园、开发区等地;第二个是商品房中配建的人才房,南京规定出让面积5万平方米以上的住宅用地应配建人才安居住房,配建面积不低于该项目住宅总建筑面积的5%;第三个就是企业、科研院所等自建的。

根据南京的人才安居办法,还将有免费的人才房,这些房子将集中在哪里呢?据房产部门相关负责人回应,免费人才房未来会更多集中在产业园区,更多面向高层次人才。江北新区管委会

的相关人士表示,从目前来看,政府有免费1-3年的人才房政策,而江北新区未来还有更大的优惠举措,目前正在规划中。比如未来在国际健康城也将有人才房。

纷呈人间天下事 演绎寻常万般情

本期精彩内容

- 社会故事: 中缅边境赌场绑架调查
- 透视广角: 云南灭门案: 5个孩子的生与死
- 探秘故事: 古代常用的刑侦手段: 滴木
- 法治故事: 竞选家委会起风波
- 侦探故事: 皮影惊魂
- 益寿养生: 国医大师的长寿秘诀: 人生各阶段 养生大不同
- 健康保健: 白头发会越拔越多吗

由于各地邮亭急剧减少,建议新老读者去邮局订阅!
看报有保障,订阅更实惠!

2018年,每份零售价2.5元 订阅咨询热线: 13805189680
订阅优惠价每份2元,全年200元 邮发代号: 27-46

欢迎前往全国各地邮局(所)订阅(接受邮委订购)
拨打邮局全国服务热线: 11185(可上门收订) 广告